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Silnice u čistírny 
a bytovek prošly 
kompletní opravou

Z Nedabyle:
Ve škole v Nedabyli 
jsme přivítali 18 
prvňáčků

9 Brzy představíme 
projekt svazkové 
školy Ruda Vojáček

Příběh, který zná 
jen on sám

Vážení spoluobčané,

a pro ty dříve narozené, se který-
mi jsem společně v červnu pro-
žil cestu do Týna nad Vltavou, si 
klidně troufnu 
znovu oslove-
ní... kamarádi. 
Ano, takto ně-
jak jsem se při 
návratu z toho-
to tradičního 
výletu loučil 
do palubního 
mikrofonu v autobuse v dobré 
náladě se všemi účastníky zájez-
du. A vůbec jsem se za to nesty-
děl. Ty rozzářené oči a společ-
ná radost z příjemně prožitého 
dne ve mně i tentokrát zanecha-
ly nesmazatelnou stopu a chuť si 
to napřesrok opět zopakovat. Tím 
vlastně navážu na obsah stránek 
v tomto zpravodaji, kde si dovo-
lím nabídnout krátký přehled to-
ho, co jsme prožili, opravili, „ně-
kterým připomenout“ a celkově 
vás seznámit i s připravovanými 
záměry obecní samosprávy. Mož-
ná, že jsem to tu už kdysi psal, ale 
pokaždé, když vidím nový výtisk 
zpravodaje, cítím jistou úlevu 
z toho, že můžeme do novin na-
psat a celému národu dát vědět, 
co jsme všichni společně dokáza-
li. Ono ve výsledku všechno sou-
visí se vším. Když chci v dnešní 
předemokratizované době v obci 
něco postavit, opravit, nebo roz-
šířit, tak k tomu záměru potřebuji 
souhlasy majitelů dotčených po-
zemků, sousedů, spolků, zkrátka 
tedy téměř všech. 

SLOVO STAROSTY
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Poslední červencová sobota nebyla jen dnem 
dětských her, ale také krásným dnem plným 
zážitků.

Dne 26. června 2025 vyrazilo na dobrodružnou 
cestu 55 dětí, některé i v doprovodu rodičů. 

Startovalo se už v 9 hodin ráno a hned od začátku 
panovala veselá nálada.
Trasa vedla od Knížecí schwarzenberské zahrady 
do lesa, podél Borovnického potoka. Na děti tam če-
kala připravená stanoviště s úkoly, které prověřily 
jejich bystrost, šikovnost i fyzickou zdatnost. Vy-
zkoušely si hasičskou opičí dráhu, střelnici, lanovou 
dráhu nebo malování nosem. Zasoutěžily si v lovení 
myší, přenášení balónků a nechyběly ani „vodnice“, 
které děti zasvětily do života žáby. Zdravotnice je 
zase naučily, jak poskytnout první pomoc. Ve „vě-
deckém koutku“ si pak děti pod vedením Nikoly 
Papežové zkusily dva jednoduché pokusy. Každý 
účastník si odnesl odměnu a všechny čekalo i chutné 
občerstvení nejen z polní kuchyně.
Součástí dětského branného dne byl také 2. ročník 
závodu „Železňák“ Nové Vsi. Zúčastnilo se ho 20 
dětí, a přestože je závod určen dětem do 18 let, své 
síly si mohli vyzkoušet i dospělí. Hlavní organizátor 
Míra Vávrů se rozhodl, že letošní ročník bude ješ-
tě extrémnější než ten loňský – a počasí mu v tom 
výrazně pomohlo. Nikdo totiž ze závodu neodešel 
suchý, proto bylo doporučeno přinést si náhradní 
oblečení.
Trasa vedla převážně potokem a byla propojena s la-
novou dráhou, kterou i letos postavil Jirka Kordíků. 
Jen její příprava zabrala několik hodin.
Vítězkou v kategorii dívek 5–10 let se stala Lotynka 
Bernátová (8), mezi chlapci Robin Mifka (6). V ka-
tegorii dívek 11–18 let zvítězila Stáňa Prokešová 
(17). V chlapecké kategorii skončil první Jakub Váv-
ra (15), který se ale velkoryse vzdal vítězství ve pro-
spěch Jonáše Ašenbrennera (14). Ten byl přitom po-
malejší jen o tisícinu výpočtového koeficientu.

Z letošního Železňáka Nové Vsi 
nikdo neodešel domů suchý

Výsledky se letos vyhodnocovaly podle speciálního 
vzorce navrženého s pomocí umělé inteligence, kte-
rá eliminovala věkové a fyzické rozdíly mezi dětmi, 
čímž nám odpadlo složité konečné hodnocení. 
Celým dopolednem nás provázela radostná atmosfé-
ra a cílem bylo, aby si děti i rodiče společně užili čas 
v přírodě, naučili se něco nového a odnesli si krás-
né vzpomínky.
Velké poděkování patří členům Sboru dobrovol-
ných hasičů a hasiček z Nové Vsi a také mladým 
nadšencům – povětšinou dětem členů SDH a jejich 
přátel. Bez jejich pomoci by se tato akce nemohla 
uskutečnit.

Stanislava Prokešová (Pokračování na straně 2)

Dle soudu JUDr. Petra Kolbana si letošní účastníci soutěže 
Železňák sáhli opravdu na dno.                 Foto: Jan Vávra
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V tomto zpravodaji tradičně 
zmiňujeme investice, které 

mají širší dosah a snadno si jich 
všímáme. Ale jsou tu i drobnos-
ti, které mají ve veřejném prosto-
ru svoji důležitou funkci. Jednou 
z nich je instalace čistících čes-
lí na požární nádrži na Hůrec-
kém kopci. Při letošních příva-
lových deštích došlo několikrát 
k zaplavení a zanesení pozemků 
pod tímto rybníkem splaveným 
žabincem. Instalací těchto česlí 
a revizní šachty došlo ke zklidně-
ní situace. 
Předpokládáme, že po úplném na-
pojení vlastníků na novou kanali-
zaci přestane být tato nádrž zaná-
šena přepady ze septiků a založí 
se zde chov ryb.

Dětské hřiště ve staré části Nové 
Vsi bylo v minulých letech osa-
zeno multifunkčním povrchem. 
Začátkem léta byl tento po-
vrch doplněn o vysoké oplocení 
umožňující zmíněný prostor lépe 
využívat.

S blížícím se termínem obecních 
slavností byl vyměněn starý plot 
v hospodské zahradě. Nový plot 
z 3D panelů odděluje východ-
ní část zahrady od pozemku sou-
časné vývařovny a plní tak svoji 
funkci proti vniknutí nepovola-
ných osob. Současně s touto ak-
cí byly zaasfaltovány otravné pře-
kopy vozovky u pošty a hospody.

mp

Pro psaní tohoto příspěvku 
jsem se musel ponořit oprav-

du hluboko do historie obnov ve-
řejného osvětlení v Nové Vsi, 
abych se náhodou neopakoval. 
Podstata je téměř od roku 2017 
stejná. Každým ro-
kem obnovit, zre-
konstruovat či opra-
vit nějakou část této 
poměrně složité in-
frastruktury a využívat moderní 
osvětlení LED technologie. 
I v tomto roce jsme učinili další 
krok v modernizaci osvětlení. Jed-
nalo se o úsek od pošty směrem 
k bytovkám a mezi bytovkami. 

Další díl do skládačky veřejného osvětlení
Současně bylo k této stavbě při-
loženo vedení optického inter-
netu s odbočkami k jednotlivým 
nemovitostem. Společnost Light-
Tec s. r. o., která dílo realizovala, 
si tentokrát hodně pospíšila a ce-

lou akci zvládla v re-
kordním čase. Rekon-
strukce byla finančně 
podpořena z progra-
mu obnovy venkova 

Jihočeského kraje. 
Za zmínku určitě stojí fakt, že tou-
to rekonstrukcí pro mě osobně 
skončí noční nespavost kvůli jed-
né zhaslé lampě u pošty. 

mp

I drobné stavby stojí za zmínku

Nové česle na požární nádrži na Hůrce.

Oplocené hřiště ve staré části Nová Ves.

Boční plot v zahradě hostince U Nádraží.

SLOVO STAROSTY

Nejlépe by to řekl klasik „o peníze jde 
až v první řadě.“ 
Tímto sarkastickým výrokem ve výsled-
ku dojdeme k závěru, že s každou novou 
stavbou, byť drobnou dochází ke zhod-
nocení pozemků a nemovitostí nás všech. 
Nyní použiji takzvaný oslí můstek, který 
mi pomůže navázat na úplně jiné téma, 
a to na článek z historie od Jiřího Váv-
ry. Ten krásně popisuje zakládání ná-
rodního výboru a obecních samospráv 
v celé osmdesátileté poválečné historii. 
S tímto článkem tak trochu souvisí téma, 
které na stránkách zpravodaje zmiňu-
jeme jenom čistě informativně a statis-
ticky. Jsou to volby do poslanecké sně-
movny. Vzhledem k tomu, že zpravodaj 
byste měli mít ve svých stránkách těsně 
před volbami, dovolím si k tomuto bouř-
livému tématu několik vět. Naše společ-
nost je v posledních letech díky rozma-
chu informačních sítí výrazně rozdělená. 
Na internetu najdu takovou pravdu, ja-
kou budu chtít, a hlavně spoustu blábo-
lících bláznů, kteří si pletou demokracii 
s anarchií. Některé politické strany nám 
zaručují, že právě jejich volbou se v bu-
doucnu budeme mít lépe. Nebudu tady 
nabádat, koho máte volit, ale pokusím se 
aspoň svým jménem přesvědčit neroz-
hodnuté voliče a ty rozhodnuté k tomu, 
aby pečlivě vybírali z nabízených kan-
didátů. Doporučuji používat zdravý sel-
ský rozum a nenechat se opít sliby tipu 
– snížíme daně a veřejná doprava zadar-
mo. Nejsou to Katarští princové a takto 
to nikdy fungovat nebude. Přeji šťastnou 
volbu a příjemné počtení.

Marek Prokeš

(Dokončení ze strany 1)

Dům „U Nové lampy“ na návsi naproti poště.
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Z kraje roku jsme nastínili připravované 
opravy místních komunikací pro letošní 

stavební sezonu. 
Jednalo se o cestu nad čistírnou odpad-
ních vod (ČOV) a slepou ulici mezi bytov-
kami. Obě akce stavebně prováděla firma 
STAVING CB s.r.o. a celé dílo se podaři-
lo dokončit v dohodnutém termínu do konce 
srpna. Jak bylo zmíněno, zakázka byla reali-
zována v režimu opravy, tzn. že byly zacho-
vány původní šířkové parametry komunikací, 
které byly doplněny o silniční obruby a deš-
ťové vpusti. Zároveň byl dodržen hlavní po-
žadavek investora zachovat původní výšku 
asfaltového povrchu. 
Jak už to u podobných staveb bývá, i zde jsme 
některé neočekávané stavební překážky ře-
šili doslova lidovou tvořivostí. Děkuji všem 
dotčeným, kteří se museli obrnit trpělivostí 
a překonat mnohdy omezený přístup k domo-
vu. Celkově lze konstatovat, že se dílo zdařilo, 
ale to musíte posoudit sami.

mp

KANALIZACE HŮRKA 
Připomínám, že na jaře tohoto roku by-
la všem dotčeným vlastníkům nemovitos-
tí v části obce Hůrka kopec zaslána výzva 
k napojení na nově postavenou kanaliza-
ci. Termín napojení byl stanoven na konec 
roku 2025. Současný stav nově napoje-
ných domů je 50 % z celkového množství 
připravených přípojek. V případě bezdů-
vodného oddalování procesu připojení 
na kanalizaci bude vyžadováno doložení, 
jakým způsobem jsou v dané nemovitosti 
likvidovány splaškové vody. Pokud potře-
bujete s něčím pomoci, nebo něčemu ne-
rozumíte, prosím, ozvěte se, rád pomohu.

ODKANALIZOVÁNÍ 
ULICE POD TRATÍ

Jedná se o poslední část z území Nové Vsi, 
které je vedeno jako stabilizovaná zasta-
věná plocha a postrádá napojení na splaš-
kovou kanalizaci. Zde se situace vyvíjí ná-
sledovně. Po získání souhlasu s umístěním 
stavby přes jednotlivé soukromé pozemky 
jsme mohli začít celý záměr projektovat. 
Důležitý byl rovněž souhlas správce ka-
nalizační sítě s připojením nových kana-
lizačních přípojek na stávající ČOV (viz 
odstavec níže). V současnosti je projekt 
hotový a s ním podána žádost o stavební 
povolení. Teoreticky bychom mohli začít 
stavbu realizovat koncem příštího roku.

ZKAPACITNĚNÍ ČISTÍRNY 
ODPADNÍCH VOD (ČOV)

Již v loňském roce na jaře proběhla v tom-
to zpravodaji informace o naplnění ka-
pacity stávající čistírny. Od této doby 
proběhlo ještě měření skutečného náto-
ku do čistírny, jehož rozbor umožnil na-
pojit ještě některé žadatele. S účinností 
od 1. 9. 2025 je připojování nových sta-
veb definitivně zastaveno do doby, než 
dojde ke zkapacitnění stávající ČOV. 
V současnosti se pracuje na projektové do-
kumentaci pro zmíněné rozšíření a čeká-
me na stavební povolení. Pokud půjde vše 
podle představ a nedojde ke zdržení povo-
lovacího procesu, je předpoklad obnove-
ní vydávání kladných stanovisek pro nové 
žadatele kanalizačních přípojek do pěti let. 

mp

Silnice u čistírny a bytovek 
prošly kompletní opravou

Důležité 
informace 
o připojení 

na kanalizaci

S radostí bychom vám chtěli oznámit, že 
na konci školního roku získala naše škol-

ní zahrada certifikát Přírodní zahrada. Tento 
certifikát potvrzuje, že na-
še zahrada splňuje důleži-
té ekologické principy a je 
vedená šetrně k přírodě, bez 
použití chemických hnojiv, 
pesticidů a rašeliny.
Získání certifikátu před-
cházela několikaletá přípra-
va a úpravy zahrady, které 
jsme realizovali společně 
s pedagogy, rodiči, dětmi 
a dalšími pomocníky. Odborný poradce pro-
jektu navštívil naši zahradu, posoudil její stav 
a potvrdil, že splňuje všechna kritéria.

Co certifikace znamená 
pro naši zahradu?
Zahrada bez chemie – chráníme zdraví dětí 
i přírodní rovnováhu.
Podpora biodiverzity – vytváříme bezpeč-
ný domov pro hmyz, ptáky a další drobné 
živočichy.
Učení v přírodě – zahrada slouží jako venkov-
ní učebna, kde se děti učí přímo v kontaktu 
s živou přírodou.

V novoveské školce máme 
další ocenění

Komunitní spolupráce – na péči o zahradu se 
podílejí děti, učitelé i rodiče. Dlouhodobá udr-
žitelnost – kompostujeme, využíváme dešťo-

vou vodu, pěstujeme místní 
a jedlé rostliny. 
Zahrada u školky v Nové 
Vsi, která nese název Du-
hová zahrada je místo pl-
né barev, fantazie a přírody. 
Její jméno nevzniklo náho-
dou, vybrali ho sami rodiče 
a děti při zahradní slavnos-
ti. Na památku tohoto dne 
se v zahradě tyčí duhový to-

tem, symbol hravosti a propojení s přírodním 
světem. Duhová zahrada je daleko víc než jen 
místo ke hraní. Je to živá učebna pod širým 
nebem, kde se děti denně učí vnímat rytmus 
přírody, pečovat o rostliny, objevovat a tvo-
řit. Najdeme zde jezírko, které přitahuje váž-
ky, žáby a další drobné obyvatele. Děti zde 
zblízka pozorují přírodní cykly a učí se ohle-
duplnosti k životu kolem sebe. V okrasných 
i zelinářských záhonech pěstují děti květiny, 
bylinky a zeleninu, kterou samy sklízí, ochut-
návají a společně s paní kuchařkou zpracová-
vají. Naučí se tak chápat, odkud pochází jídlo, 
a proč je důležité o půdu pečovat.

Mgr. Nikola Papežová
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V sobotu 26. července 2025 
odpoledne se u nás kona-

ly již tradiční Novoveské slav-
nosti. Díky uzavření části komu-
nikace u pošty vznikl prostor pro 
stany, takže jsme byli připravení 
na všechny varianty, ale nakonec 
nám počasí přálo. 
Celá akce začala divadelním před-
stavením potomků Víti Marčíka 
„Otesánek“, při kterém se bavily 
děti i dospělí. Následně se příliš 
čistá a kulturně nasycená droboti-
na mohla patřičně umazat ve vlh-
kém pískovišti při oblíbeném 
hledání drahokamů a poukázek 
na zmrzliny. A mezitím už dorazil 
dlouho očekávaný elektrický ro-
deo býk. Byl to hnědák sympaťák, 
stejně jako jeho pohodová obslu-
ha. Nemuseli tedy na něm řádit jen 
dospělí, ale rychlost poskakování 
se dala nastavit i pro ty nejmen-
ší. Ze začátku se rodeo jezdci tro-
chu ostýchali, ale ke konci pro-
dukce už z býka létali v těsném 
sledu jeden za druhým. V tabul-
ce časů se totiž zhmotnilo něko-
lik zajímavých soubojů, například 
s nedabylským hombrem Honzou 
Vávrou, který držel v sedle jak 

Novoveské slavnosti aneb býk dorazil!

přibitý skoro minutu, takže ho na-
ši muži nakonec nedokázali pora-
zit. Naopak 
Vojta Pro-
keš překo-
nal v úplně 

poslední jízdě čas svého otce, 
z čehož měl velkou radost, neboť 

o toto „vítěz-
ství“ se sna-
žil po celé 
odpoledne. 

Za zmínku stojí i krásné prvenství 
mezi ženami – neboť po celou do-
bu si jej udržela Ludmila Kaisero-
vá. K létání z býka i poslechu nám 
hrála country skupina Patrola, tak-
že to místy opravdu připomínalo 
scénky z westernů.
Kdo se v průběhu odpoledne ne-
zasytil hasičskými dobrotami, 
mohl se přihlásit do soutěže jed-
líků. Borci (9 mužů a 1 žena) do-
stali slušný „obouručák“ a po sig-
nálu se na něj vrhli. Kupodivu už 
nevrhli po tom, co ho do sebe ne-
uvěřitelně rychle narvali. Překva-
pení se nekonalo, stejně jako lo-
ni zvítězil Jirka Kordík, který se 
v jídle krotil celý rok, aby mu pa-
třičně vyhládlo. Nutno zmínit, že 
jen soustem za ním zaostal Štěpán 
Tvaroh. Další kulinářskou atrak-
cí bylo tradiční vyhlášení vítěze 
soutěže o nejchutnějšího Novo-
veského utopence. Tento rok by-
lo 8 účastníků a vyhrál silný kan-
didát Petr Tvaroh.
Mezitím nám po 19 h už odjel 
býk a začala hrát kapela Hudební 
kroužek, takže večer se příjemně 
překlopil k tanci a povídání. 

Pavla Robovská

Děkujeme čerpací stanici DT oil 
za věnované poukázky 

na zmrzliny

Některé výkony byly i sportovně-estetické. Na snímku Kristýna Kadlecová.

Foto: Jan Robovský
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Kapitola 1. 
Nebude nám špatně?

Ve čtvrtek 12. června 2025 jsme 
opět vyrazili s našimi milými se-
niory za poznáváním krás přileh-
lých krajů. Cesta autobusem zača-
la hladce najetím na dálnici, vždyť 
ji máme, coby kamenem... Hned 
na to nás ovšem naše místostarost-
ka upozornila, že s panem řidičem 
vybrali do Pořežan mnohem zají-
mavější, i když poněkud klikatěj-
ší cestu. Ano, byla krásná, vinula 
se z Hluboké jako užovka údolím 
Vltavy, doleva a pak zase dopra-
va, nahoru a hned dolů,... ale ni-
komu špatně nebylo!

Výlet se seniory se vydařil po všech stránkách

Kapitola 2.
Muzeum historických 

vozidel a staré 
zemědělské techniky

V rozlehlém areálu muzea v Po-
řežanech nás přivítal pán v sluši-
vém kovbojském klobouku s par-
kovacími nároky proklatě vysoko. 
Rozhodl se nacpat náš zvýše-
ný a dlouhatánský autobus me-
zi stodolu a starou mlátičku, což 
se našemu šikovnému panu řidiči 
za porušení pár fyzikálních záko-
nů nakonec podařilo. 
Pan provozní nám řekl základní 
informace o muzeu a představil 

pana majitele, který zrovna snídal 
a tvářil se plaše. 
Samotné muzeum se skládá asi ze 
4 velikých stodol plných zajíma-
vých věcí – od zemědělské techni-
ky, přes motocykly, po staré žeh-
ličky. Tudíž si tu vlastně každý 
přišel na své. 
Pánové prozkoumali všech-
na auta a různé mašiny, dámy 
se zase zajímaly o šicí a psací 
stroje. Kdo už byl znaven, mo-
hl venku posedět na lavičkách 
a klábosit. 
S oběma pány jsme se rozlouči-
li v přátelském duchu, i stydlivý 
pan majitel se osmělil poděkoval 
za návštěvu a vyprovodil nás.

Kapitola 3.
Oběd a Týn nad Vltavou

V Týně nad Vltavou jsme měli pro 
oběd vybranou restauraci, která 
umožňovala bezproblémový pří-
jezd autobusu a jen krátkou chůzi, 
ale i přes příjemnou obsluhu byl 
náš celkový dojem z pokrmů po-
někud problematický. Ale naštěs-
tí jsme si pak mohli při následném 
rozchodu spravit chuť v místních 
cukrárnách a na zmrzlině. 

Kapitola 4
Veselá plavba s hudbou

V přístavišti jsme se nalodili 
ve 14:00 hodin a následně odrazi-
li proti proudu do Hluboké. Na lo-
di „Malše“ nás už čekala tříčlenná 
kapela JH Swing Band, která zača-
la hned pěkně od podlahy. 
Občerstvení teklo proudem a poča-
sí nám jako celý den přálo, takže 
cesta byla opravdu kouzelná. Kro-
mě kochání krásným kaňonem Vl-
tavy jsme si to užili i v plavebních 
komorách. Jejich stěny vytvářejí 
podivuhodnou akustiku, takže ka-
pela s chutí pokračovala v produk-
ci. Nutno říct, že jsme díky tomu 
pobavili i obsluhu zdymadel. Moc 
často se jim asi nestává, aby to z té 
jámy pod nimi vyhrávalo „Mám 
malý stan...“. 
Zhruba v 16:30 jsme šťastně přistá-
li v Hluboké, odkud nás autobus, 
tentokrát už hladce, odvezl zpát-
ky do Nové Vsi.   Pavla Robovská
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Obec Nedabyle získala od Ji-
hočeského kraje neinves-

tiční dotaci ve výši 25 000 Kč 
na podporu jednotky Sboru dob-
rovolných hasičů. Dotace byla 
využita v rámci projektu zamě-
řeného na doplnění technického 
vybavení jednotky.
Díky této finanční podpoře poří-
dila obec kalové čerpadlo a dvě 
proudnice, které významně při-
spějí k efektivitě zásahů při mi-
mořádných událostech, zejména 
při likvidaci následků povodní 
nebo při technických zásazích.
Celkové náklady na pořízení 
vybavení činily 48 589 Kč, z če-
hož byla částka 23 589 Kč hra-
zena z rozpočtu obce.
Tímto děkujeme Jihočeskému 

Prázdniny jsou za námi a v na-
ší škole je opět rušno. První-

ho září jsme slavnostně zahájili 
nový školní rok. Na prvňáčky če-
kalo jejich první zvonění a prů-
vod slavnostním špalírem do tří-
dy. Do lavic usedlo 79 školáků 
a ve školce jsme přivítali 16 dě-
tí, které s námi začínají objevovat 
svět. Na žáky čeká nejen výuka, 
ale také bohatá nabídka kroužků, 
kde mohou rozvíjet své zájmy. 
Je to angličtina hrou, včelařský 
kroužek, střelecký kroužek, hu-
debně-dramatický kroužek, Ma-
gic the gathering, dovedné ruce, 
Krav maga, hra na kytaru, flétnu, 
klavír, taneční kroužek a atletika. 
Máme dvě oddělení školní dru-
žiny. O družinu je velký zájem, 
chodí tam 58 dětí. Plánujeme se 
zúčastnit soutěží, které si pořádají 
menší školy mezi sebou. Nejdří-
ve nás čeká Jílovický pidimaraton 
pro děti, které dobře a rády běha-
jí. Každý měsíc plánujeme také 
projektové dny a jedno divadelní 
představení, které je součástí lite-
rární výchovy. Velký důraz kla-
deme na pobyt venku. Děti tráví 
čas na zahradě i na školním a dět-
ském hřišti, což pomáhá zdra-
vému vývoji, jak fyzickému tak 
psychickému. Pobyt na čerstvém 

Ve škole v Nedabyli jsme přivítali 18 prvňáčků
vzduchu podporuje přirozený po-
hyb, zlepšuje imunitu a pomá-
há předcházet únavě ze sezení 
ve třídě. Zároveň nabízí venkov-
ní prostředí prostor pro kreativitu, 
volnou hru a objevování, což pod-
poruje sociální dovednosti, spolu-
práci i duševní pohodu dětí.
Přeju všem dětem, rodičům i za-
městnancům školy, aby nový 
školní rok byl úspěšný, radostný 
a plný pěkných zážitků.

Mgr. Magdalena Bíchová,
ředitelka ZŠ a MŠ Nedabyle

Podpora pro naši jednotku 
dobrovolných hasičů

V sobotu 6. září 2025 se v Ne-
dabyli konal oblíbený spor-

tovní den, který přilákal 35 nadše-
ných dětí a jejich rodiny. 
Organizátoři připravili 10 spor-
tovních stanovišť, na kterých si 
děti vyzkoušely svou obratnost, 
rychlost i týmovou spolupráci 
(např. skok do dálky, opičí dráha, 
atd.). Velké díky patří všem, kte-
ří se na organizaci Nedabylského 
sportovního dne podíleli.

Renata Steinbauerová

Slunečné 
počasí 

vytvořilo 
ideální kulisu 
pro nedabylský 
sportovní den

kraji za podporu a věříme, že no-
vé vybavení přispěje k ještě lepší 
připravenosti našich hasičů.

Pavel Sobotka
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8. 6. 2025 
Marie Vávrová 
oslavila 92 let

18. 7. 2025 
Zdeňka Jiříčková 

oslavila 75 let 

13. 8. 2025 
Františka Staníková 

oslavila 75 let 

18. 8. 2025 
Marie Rezková 
oslavila 70 let 

31. 7. 2025 
Ladislav Ptáček 

oslavil 60 let 

28. 8. 2025 
Karel Vávra 
oslavil 65 let

Obec Nedabyle přeje našim 
jubilantům hodně zdraví, 

štěstí a osobní pohody 
do dalších let!

Myslivecké sdružení Nedabyle z. s. 
získalo moderní vybavení

Skládací stan zase poslouží jako 
zázemí při společenských i pra-
covních aktivitách spolku, a to 
včetně kulturních akcí, výstav tro-
fejí nebo jako úkryt při nepřízni 
počasí. Nové vybavení stanu pak 
doplní zázemí při pořádání mys-
liveckých posezení a veřejných 

Knihovna v Nedabyli má skvělou zprávu 
pro všechny milovníky literatury i her. 

Máme novou knihovnici Martinu Pěnkavo-
vou, která se postará o pestrý výběr titulů 
a zajímavých novinek.
Otevírací doba zůstává stejná – každé úte-
rý od 16:00 do 18:00, ale můžete se těšit 
na spoustu novinek.
Knihovna bude otevřena i přes prázdniny 
a přibyly do ní nové knihy různých žánrů, tak-
že na své si přijdou jak fanoušci dobrodružství, 
tak i milovníci naučné literatury.
Nově si můžete zapůjčit také audioknihy. 

Nová knihovnice, nové knihy, deskové hry 
i audioknihy a další novinky

Pokud dáváte přednost poslechu před čtením, 
určitě si vyberete ze široké nabídky titulů, kte-
ré vás vtáhnou do děje.
Kromě knih nabízíme i možnost zapůjčení 
deskových her. Ať už jste začínající hráč ne-
bo zkušený stratég, určitě si vyberete. V nabíd-
ce najdete například oblíbené hry Harry Potter 
nebo Twister a mnoho dalších her vhodných 
pro různé věkové skupiny.
Přijďte si vybrat knihu, audioknihu nebo hru, 
užít si příjemné chvíle v knihovně a objevit 
nové zážitky. Těšíme se na vaši návštěvu.

Renata Steinbauerová

Myslivecký spolek Nedaby-
le udělal významný krok 

k modernizaci své činnosti. Díky 
podpoře z programu Místní akč-
ní skupiny Pomalší (MAS) a RO 
SZIF pořídil nový bezpilotní dron 
a skládací stan včetně vybavení, 
které výrazně rozšíří možnosti je-
ho fungování v přírodě i při spole-
čenských akcích.
Největším přínosem je bezespo-
ru dron, který bude využíván ne-
jen při monitoringu zvěře a kont-
roly porostů, ale i pro vyhledávání 
srnčat před sečením. Tato moder-
ní technologie umožní šetrnější 
přístup k přírodě a zvýší ochranu 
zvěře během zemědělských prací.

událostí, čímž přispěje k lepší-
mu propojení spolku s místní 
komunitou.
Jako součást projektu byla prove-
dena i výsadba habru obecného, 
který je součástí aleje kolem cesty 
za bývalým JZD.
Díky této investici se myslivec-
ký spolek nejen technicky posu-
nul, ale zároveň upevnil svou roli 
jako aktivní součást venkovského 
života. Podpora MAS a RO SZIF 
tedy přinesla konkrétní výsledek, 
který bude dlouhodobě přínosný 
jak pro členy spolku, tak pro celou 
skupinu obcí.

Leoš Polenský

Zdeněk Schaffelhofer st. a Pavel Sobotka.
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V létě tohoto roku proběhla 
úspěšná rekonstrukce dopado-

vé plochy dětského hřiště, která vý-
razně zvýšila bezpečnost a komfort 
pro malé uživatele. Původní kačírko-
vý povrch byl nahrazen moderním 
umělým tlumicím povrchem cihlo-
vě červené barvy, který splňuje nor-
mu ČSN EN 1177 pro výšku pádu.
Realizace projektu: celkové ná-
klady činily 589 270 Kč, dota-
ce Jihočeského kraje 270 000 Kč 
a vlastní podíl obce 319 270 Kč.
Práce proběhly v plánovaném ter-
mínu a bez komplikací.
Nový protiskluzový povrch vý-

Tradiční sportovní akce se 
kvůli deštivému počasí pře-

sunula do stodoly „U Bači“, kde 
7. června 2025 proběhlo odpoled-
ne věnované kuželkám – sportu, 
který přináší radost, soutěžní na-
pětí i spoustu smíchu.
Turnaje se zúčastnilo 10 čtyřčlen-
ných družstev, která mezi sebou 
poměřila síly v přátelské atmosfé-
ře. Všichni soutěžící – od dětí až 
po dospělé – předvedli odhodlá-
ní, týmového ducha a hlavně dob-
rou náladu, která se nesla celým 
odpolednem.

Jednadvacet moravských 
sklepů otevřelo nejen 

pro hasiče své poklady

Díky vstřícné podpoře obce Nedabyle a Sboru dobrovolných hasičů 
Nedabyle se mohl 21. a 22. června 2025 uskutečnit dvoudenní vý-

let na Moravu na akci K Nechorám do sklepa. Výlet přinesl nejen krás-
né zážitky, ale i příležitost k neformálnímu setkání a stmelování občanů. 
Ve 21 otevřených sklepech jsme mohli ochutnat a hodnotit nejlepší vína 
místních vinařů.                                                                      Eva Vávrová

Obnova dopadové plochy na dětském hřišti
zvýšila bezpečnost a komfort pro děti

Ani déš
 nezastavil 
sportovní nadšení 

pro kuželky

Každý účastník si odnesl medaili 
a drobnou cenu jako poděkování 
za účast. Atmosféra byla srdečná 
a plná radosti, což bylo tou největ-
ší výhrou celého dne.
Děkujeme hráčům za jejich nasa-
zení, obci za podporu akce a Jose-
fu Erhartovi za laskavé poskytnutí 
prostoru. Díky vám všem se i přes 
deštivé počasí stalo toto odpoled-
ne krásnou vzpomínkou.
Těšíme se na další podzimní roč-
ník, který proběhne 11. října 2025 
od 13:00 hod.

Renata Steinbauerová 

razně snižuje riziko úrazu při pá-
du z herních prvků. Je odolný vů-
či povětrnostním vlivům a snadno 
udržovatelný.
Od 1. září 2025 bylo hřiště plně 
zpřístupněno žákům základní ško-
ly, kteří jej využijí při školních 
přestávkách, hodinách tělesné vý-
chovy a družinových aktivitách.
Projekt lze označit za vydařený 
a přínosný. Díky podpoře Jiho-
českého kraje a kvalitní realiza-
ci získala obec moderní, bezpečné 
a esteticky atraktivní hřiště, které 
bude dětem sloužit po mnoho let.

Renata Steinbauerová

Zleva Petr Kučera, Václav Havlice, Jiří Pokorný a Josef Erhart

 Před obnovou...                                            ... a po obnově.
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Původní záměr očekávaného 
představení svazkové školy 

zůstává stejný – vydat barevnou 
dvoustránku popisující projekt 
Svazkové školy Malše. Z důvo-
du širšího rozsahu zpracování, 
ke kterému by se měli vyjádřit 
i starostové všech členských ob-
cí, se tato vize posouvá. Dalším 
hybatelem v tomto záměru jsou 
i následující parlamentní volby, 
jejichž vítězové mohou ovlivnit 
budoucí kroky v celém školství. 
V rámci předvolebních slibů začal 
výbor svazkové školy oslovovat 
jednotlivé politické strany a jejich 
kandidáty v Jihočeském kraji s cí-
lem získat od nich budoucí pod-
poru tohoto projektu. Opíráme se 

Brzy představíme projekt svazkové školy
Nyní zopakuji některé důle-
žité údaje, ale více podrob-
ností se dozvíte na zmíněné 
dvojstránce.

Dobrovolný svazek obcí Svaz-
ková škola Malše se sídlem 
ve Vidově, vznikl 18. 8. 2023 
zápisem do registru svazků 
obcí. Tvoří jej celkem 10 ob-
cí: Borovnice, Doubravice, 
Doudleby, Heřmaň, Komaři-
ce, Nová Ves, Plav, Roudné, 
Střížov a Vidov. V současnos-
ti žije na území svazku 5 040 
obyvatel. Dle demografické 
prognózy, která byla jedním 
z podkladů při rozhodování 
o založení svazku, bude cel-
kový počet místních obyva-
tel růst podle střední varianty 
na 7 757 v r. 2030 a na 8 915 
v r. 2038. V současnosti je 
zpracováván projekt pro po-
volení stavby a probíhá vý-
běrové řízení na dodavatele 
stavby. Svazek má potvrze-
nou dotaci ve výši 200 mil. Kč 
z Operačního programu život-
ní prostředí. 
V prvním pololetí 2026 je plá-
nováno podání žádosti o dota-
ci z MŠMT. Projekt podporu-
je i Jihočeský kraj.
Škola je koncipována jako no-
vostavba devítileté základní 
školy s 18 kmenovými třídami 
pro max. 540 žáků a pěti tří-
dami školní družiny. Jedná se 
o objekt obdélníkového půdo-
rysu se 4 podlažími. Objekt je 
současně členěn na části školy 
a tělocvičny. Konstrukce stav-
by je kombinovaná beton + 
dřevo. Objekt bude energetic-
ky pasivní.                              mp

hlavně o to, že takovýto projekt 
svazkové školy jev Jihočeském 
kraji ojedinělý.

Výše zmíněná barevná dvoustrán-
ka bude vydána společně s oficiál-
ním představením projektu široké 
veřejnosti. Toto uvedení se před-
pokládá začátkem listopadu v kul-
turním sále v Roudném.

Pro ukojení poptávky po informa-
cích předkládám alespoň malou 
černobílou ochutnávku toho, jak 
všichni pevně doufáme, že bude 
škola Malše vypadat. Zhotovitel 
projektové dokumentace Atelier 
99 s. r. o. nás ke konci ledna se-
známil s konečnou verzí projektu 

školy. V současnosti již probíhá 
stavebně povolovací proces a zá-
roveň soutěž na zhotovitele v reži-
mu Design and Build. 
Metoda Design and Build je způ-
sob realizace stavebních pro-
jektů, kdy jeden dodavatel ne-
bo sdružení dodavatelů odpovídá 
za celý průběh projektu od jeho 
návrhu až po dokončení stavby. 
Na rozdíl od tradičního modelu, 
kde jsou projektové práce (návrh, 
zadání) a stavba odděleny a řeší 
je samostatní dodavatelé (archi-
tekti či projektanti na jedné stra-
ně a stavební společnosti na stra-
ně druhé), metoda Design and 
Build spojuje oba aspekty pod 
jednu „stavební střechu“.
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KULTURNÍ AKCE

Rozloučili jsme se

20. 6. 2025 
Jana Mládková 
ve věku 59 let

4. 8. 2025 
Růžena Jůdová 
ve věku 92 let

Pamatuji si ho už jako malá 
holka, byl to podivín. Jezdil 

s trakařem široko daleko a sbíral 
dřevo, nasekanou trávu a jiné vě-
ci, které se mu zřejmě hodily. Byl 
zarostlý, snědý od sluníčka, tro-
chu ušmudlaný a nuzně oblečený. 
Vždy měl okolo sebe nějaké psy, 
kterých jsem se vždy bála. Dříve 
chodil i se starým pánem, kterému 
říkal strejda. Moje babička mu ob-
čas dávala nějaké obnošené oble-
čení, bylo nám ho líto. Rozhodla 
jsem se, že o něm napíši pár slov 
do našeho zpravodaje – „Žije me-
zi námi“ – a myslím, že ho spous-
ta našich občanů ani nezná. Pouze 
ta starší generace si na něho jistě 
vzpomene. 
Vydala jsem se za ním společně 
s Katkou do jeho maringotky, kde 
žije sám. Zaklepaly jsme na dveře 
a Ruda nám přišel otevřít. Vlasy 
měl rozcuchané, vypadalo to, ja-
ko by měl na hlavě dredy, ale ne-
byl mezi nimi skoro žádný šedivý. 
Tvář měl zbrázděnou hlubokými 
vráskami. 
Pozval nás dovnitř, kde měl tep-
lo, které sálalo z jeho kamen, kde 
si topí dřevem. V maringotce bě-
žela televize i rádio zároveň. Mě-
la jsem problémy mu v tomto 
hluku rozumět. Zeptala jsem se, 
zda s ním mohu udělat rozhovor 
pro náš zpravodaj a vyfotit si ho. 
„Proč ne,“ odpověděl. A tak jsme 
si s ním začaly povídat. 

Ruda Vojáček

Do Nové Vsi do lesa jezdil s ká-
rou na dříví z Nových Hodějovic, 
kde tenkrát bydlel. Tady se se-
známil se strejdou (pan Zwettler). 
Strejda žil sám a Rudu pozval do-
mů na jídlo. V roce 1972 se v No-
vé Vsi u strejdy usadil a začal mu 
pomáhat s jeho hospodářstvím. 
Strejda zemřel v roce 1985 v 75 
letech a Ruda zůstal sám se svý-
mi zvířaty. Měl ovce, kozy, sle-
pice a králíky, o které se staral. 
Rád četl, nejraději Jiráska, pohád-
ky a Bibli. Nyní mu zrak už dobře 
neslouží, a tak už nečte. 
Do Nových Hodějovic chodil pra-
videlně do kostela na mše. Když 
ještě pracoval v Budvaru, kde 
myl dřevěné sudy, stavěl se čas-
to v klášteře na Piaristickém ná-
městí. O pivu mluví jako o božím 

daru, tekutém chlebu. Má rád de-
chovku. Říká, že všechny písnič-
ky jsou pěkný. Každý den si na-
řeže trochu dříví, které mu vozí 
Jirka. Na návštěvu k němu pra-
videlně chodí Honza Petrů. No-
sí mu vodu a pomůže. „Je rychlá 
doba, auta jezdí rychle, a přitom 
by mohl být život mnohem klid-
nější“. Pamatuje si velmi dobře 
letopočty, kde kdo žil a pracoval. 
Velice mě překvapilo, že si pama-
tuje na mou babičku, která dříve 
žila na myslivně, na mého tatín-
ka Vojtu i strejdu Milana. Roz-
hovořil se o nich sám, když jsem 
se zmínila, z jaké rodiny pochá-
zím. Pamatuje si na paní Lopat-
kovou, která mu pomáhala sušit 
seno, i na další lidičky z naší ob-
ce. Mohly bychom si s ním poví-
dat ještě dlouho. O jeho dětství, 
kdy se stěhovali z místa na místo, 
jelikož jeho tatínek byl finanční 
strážník, o jeho první lásce, o ba-
bičce, sourozencích... 
Ráda bych k tomuto článku připo-
jila citaci od Jany Ašenbrennero-
vé, která s ním vedla rozhovor pro 
časopis Reportér v roce 2017/ č. 
40: „Koluje mnoho verzí jeho pří-
běhu, záleží na tom, kdo ho zrov-
na vypráví. Co ho však ve skuteč-
nosti přivedlo až tam, kde je, ví jen 
málokterý z vypravěčů“. A Ruda 
Vojáček si jen přeje, aby mu dal 
pán Bůh ještě dlouho zdraví. 

Monika Bauerová

Příběh, který zná jen on sám
V minulém čísle našeho zpravodaje mě upoutalo oznámení o životním jubileu Rudy Vojáčka. 
Letos oslavil své 85. narozeniny.

6. 6. 2025 
Jan Kubata 

oslavil 80 let

11. 6. 2025 
Jan Kutiš 

oslavil 75 let

15. 6. 2025
Otto Vrábek 

oslavil 70 let

24. 6. 2025 
Růžena Jůdová 
oslavila 92 let

7. 7. 2025 
Milena Šímová 
oslavila 70 let

12. 7. 2025 
Anna Stropková 
oslavila 75 let

4. 8. 2025 
Tomáš Kovář
oslavil 85 let

22. 8. 2025 
Růžena Lávičková 

oslavila 97 let

7. 9. 2025 
Marie Kolbanová 

oslavila 75 let

20. 9. 2025 
Miroslav Soukal 

oslavil 75 let

29. 9. 2025 
Jaroslava Kutišová

oslavila 75 let

30. 9. 2025 
Jaroslav Konečný

oslavil 75 let
čtvrtek 16. 10. 2025

od 17:00 h

a sobota 25. 10. 

od 15:00 h 

Kurz První pomoci
Sokolovna Nová Ves

úterý 28. 10. 2025

Lampiónový 
průvod 

k pomníku 
padlým 

na Hůrce
v 17:00 h 

u kapličky 
sv. Martina

sobota 1. 11. 2025

Výroba draků
od 14:00 h 

v Sokolovně

neděle 2. 11. 2025

Drakiáda
od 15:00 h

louka „u křížku“ 

směr na Borovnici
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Od roku 1945 do roku 1990 fungovaly v obcích místo Obecních 
úřadů (OÚ) Místní národní výbory (MNV) a místo starostů stá-
li v jejich čele předsedové MNV. Zde je malé nahlédnutí na úplný 
začátek před 80 lety.
Už 28. dubna 1945 byl v Nové Vsi založen Revoluční národní výbor 
(RNV) s prozatímním vedením Čeněk Fantyš, Ladislav Korbel, Jakub 
Dub a Jan Hlaváč st. První zasedání RNV (ještě společný s Hůrkou) by-
lo zahájeno 5. května 1945 ve 20 h v Sokolovně stáními hymnami, které 
lidé po celou válku neslyšeli. Všechny přítomné přivítal Čeněk Fantyš 
(Nová Ves čp. 61). Hovořilo se o hlídkách po obci a ustanovil se nový 
Národní výbor (NV). 
Druhé zasedání bylo po osvobození 11. května 1945 rovněž v Sokolov-
ně od 20:15 h. Mimo jednání o hlídkách apod. se rokovalo o zajištění 
majetku německých příslušníků. Šlo o dvě bedny budějovického poli-
cejního důstojníka majora Srpa uložené u paní Tittlové, bednu uloženou 
u paní Částkové, která patřila Karlu Poneschovi z Prahy – Letné (by-
lo v ní prádlo apod.) a také o majetek rodiny Jakuba Fouska, chalupní-
ka z Hůrky čp. 26, o majetek rodiny Kristýny Korbelové z Lanškrou-
na (u které nevěděli jaké je národnosti) a o zajištění člena pražského 
gestapa. 
Třetí schůze NV se konala 13. května 1945 od 15:15 h v hospodě 
„U Brožky“ („U Kristlů“ – Nová Ves čp. 35). Jednalo se mimo jiné 
opět o hlídkování a o přispění obce Nová Ves potravinami pro tábor bý-
valých vězňů z koncentráků. Na schůzi o dva dny později od 20:45 h 
v hostinci „U Průchy“ (Nová Ves čp. 30) se navrhovala sbírka pro hos-
tinského Brožku z Nové Vsi za pitivo vypité sovětským vojskem a mlu-
vilo se o tom, že se po obci nacházejí koně a Jan Tvaroh st. nalezl 
i jalovičku.
Na schůzi 27. května 1945 byl zvolen v hostinci „U Průchy“ nový 
NV. Předsedou MNV byl zvolen Jan Hlaváč st. (železničář z Nové Vsi 
čp. 51) a místopředsedou František Kubeš (krejčí z Hůrky čp. 37). 
Na schůzi 7. července 1945 v hospodě „U Brožky“ se jednalo o odděle-
ní obcí Nová Ves a Hůrka, kde se zvolí nové NV. K rozluce došlo 9. srp-
na a prvním předsedou MNV Hůrka byl krejčí František Kubeš a místo-
předsedou Josef Stropek (Hůrka čp. 37).
Na schůzi 9. září se mj. hovořilo o ruských vojácích, kteří chodí po vsích 
a prosí o vejce apod. Zde dostali i 30 q sena.
Na schůzi 6. října se hovořilo i o sbírce pro Čechtice u Přerova – Nová 
Ves přispěla 595 K. Na nové Jihočeské divadlo přispěla obec 1000 K. 

O čem se jednalo na prvních schůzích MNV 
Nová Ves v roce 1945

Jednalo se o účasti Nové Vsi na tryzně za spoluzakladatele novoveské-
ho Sokola Františka Týmala a odhalení jeho pamětní desky v Borovnici 
14. října 1945, dále o stoce podél cesty z nádraží do Borovnice, která se 
musí provést z moci úřední, a také proběhlo dohadování novoveských 
s borovnickými o místě na rozhraní obcí u pozemku rodiny Kocmichů. 
Dále se mluvilo o Prelátském (Farském) lese v katastru obce, o kterém 
si mysleli, že je to německý majetek.
Na schůzi 21. října v hospodě „U Průchy“ se přetřásalo, že se oslaví 
7. listopad – sovětský svátek, sbírka na pomoc Slovensku, atd.
Na schůzi 18. listopadu opět „U Průchy“ se usneslo přestěhovat Obec-
ní knihovnu od Františka Levého z Nové Vsi čp. 2 do Nové Vsi čp. 33 
k Janu Bezpalcovi, který byl na další schůzi 8. prosince schválen jako 
nový knihovník. V ten den byla zvolena i knihovní rada a Místní osvě-
tová komise. Bylo odhlasováno, že se do Sovětského svazu pošle dar – 
výrobek hrnčíře Jana Tvaroha.
Na poslední schůzi MNV Nová Ves v roce 1945 (23. prosince) byl 
v hospodě u Václava Brožky obnoven Honební výbor na období 1. led-
na 1946 až 31. prosince 1951 a mj. se jako na předchozích schůzích ho-
vořilo o havarijním stavu domu v Nové Vsi čp. 1 („Jůdovec“). Skočné 
z kozla a býka, dávku nápojovou a jiné dávky si nechali na příští rok.

Odehrálo se před 35 lety
Rok 1990 byl nejen rokem prvních svobodných voleb do Sněmovny ná-
rodů, Sněmovny lidu a České národní rady, ale i rokem obnovení sa-
mostatné obce Nová Ves a prvních voleb do zastupitelstva obce Nová 
Ves – Hůrka. Komunální volby se konaly 24. listopadu 1990 v Hostin-
ci U Nádraží a 3. prosince se v sále hostince konalo ustavující zasedá-
ní obecního zastupitelstva nové obce Nová Ves, které bylo veřejné. Prv-
ním starostou byl Jan Tvaroh (Nová Ves čp. 47) a jeho zástupcem byl 
Tomáš Kovář (Nová Ves čp. 68). 
Dne 12. prosince 1990 proběhlo na OÚ Nedabyle jednání starostů no-
vých obcí, které vznikly z bývalých osad zaniklé střediskové obce Ne-
dabyle (1964–1990): za Doubravici Zdeněk Schaffelhofer, za Heř-
maň Jan Šuster, za Novou Ves Jan Tvaroh, za Borovnici Josef Neužil 
a za Nedabyli Jana Zikmundová. Na této schůzi došlo k různým do-
hodám, např. o dělení majetku bývalého MNV Nedabyle, nebo o služ-
bách (komunální odpad, úklid sněhu...). S podzimem roku 1990 zanikly 
MNV a předsedové a vznikly opět OÚ a starostové a starostky.

Jiří Vávra

Máte doma dětské oblečení, boty, hračky či knihy, ze kterých vaše děti 
vyrostly? Nebo dámské oblečení, které už nenosíte, ale mohlo by ještě 
udělat radost někomu jinému? 

Přij�te na dětský a dámský swap do Sokolovny 
v Nové Vsi, 

který se uskuteční v neděli 19. října 
od 10 do 18 hodin. 

Vstup zdarma. Akce je podpořena MAS Pomalší.
Swap je jednoduchý způsob, jak vyměnit věci, které už nepotřebujete, 
za jiné, které vám udělají radost a ještě poslouží. 

Co můžete přinést?
• dětské oblečení, boty, hračky a knihy

• dámské oblečení všech velikostí

Pozvánka na podzimní swap
Zveme vás na workshop výroby přírodní kosmetiky, 

který se uskuteční v úterý 30. září 2025 
od 17:30 do 19:30 v Sokolovně v Nové Vsi. 

Na začátku si ukážeme základní pomůcky a suroviny potřebné k výro-
bě domácí kosmetiky, zjistíme, kde je můžete pořídit. Nevynechám ani 
úvod do bezpečnosti a hygieny při výrobě. Poté si budete moci vybrat 
z několika různých produktů, které si sami vyrobíte a odnesete domů. 
Cena produktu se pohybuje od Kč 65,- do 140,- záleží, který a kolik si 
jich budete chtít odnést domů (možno platit hotově nebo QR kódem).

Workshopem nás provede 
odborná aromaterapeutka Lenka Smržová. 

Vstup zdarma. Akce je podpořena MAS Pomalší.

Workshop výroby přírodní kosmetiky
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